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Ustalenie zakresu obliczen

Zaktad: Przedsiewziecie realizowane na dziatce nr ew. 21 obr.
Natolin, inwestor Paulina Bojko

Stezenia maksymalne w poszczegolnych okresach, pg/m?

amoniak D1 =400 maks. suma Smm = 58,5 > 0,1*D1

Symbol Nazwa 1 2
okres okres
E-1 emitor dachowy, planowany 19,49 -
obiekt nr 1
E-2 emitor dachowy, planowany 19,49 -
obiekt nr 1
E-3 emitor dachowy, planowany 19,49 -
obiekt nr 1
Razem 58,5 -

siarkowodéor D1 =20 maks. suma Smm = 0,574 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1 2
okres okres
E-1 emitor dachowy, planowany 0,1912 -
obiekt nr 1
E-2 emitor dachowy, planowany 0,1912 -
obiekt nr 1
E-3 emitor dachowy, planowany 0,1912 -
obiekt nr 1
Razem 0,574 -

pyt PM-10 D1 =280 maks. suma Smm = 2,281 < 0,1*D1

Symbol Nazwa 1 2
okres okres
E-1 emitor dachowy, planowany 0,76 -
obiekt nr 1
E-2 emitor dachowy, planowany 0,76 -
obiekt nr 1
E-3 emitor dachowy, planowany 0,76 -
obiekt nr 1
Razem 2,281 -

Liczba emitoréw podlegajgcych klasyfikaciji: 3

Zakres petny Zakres skrocony

amoniak siarkowodor
pyt PM-10

Kryterium obliczania opadu pyhlu

Symbol Nazwa h, m 0,0667*h31° Err, Mg |Egegnia, Mg/s
E-1 em1itor dachowy, planowany obiekt 6,6 25,45 0,1223 3,9
E-2 2:n1itor dachowy, planowany obiekt 6,6 25,45 0,1223 3,9
E-3 2:n1itor dachowy, planowany obiekt 6,6 25,45 0,1223 3,9
" Razem 25,45 0,3669 11,6

Analizowano emisje pytu z 3 emitoréw.

0,0667/n*zh31% = 2545

Suma emisji $redniorocznej pylu = 11,6 < 25,45 [mg/s]
taczna emisja roczna = 0,367 <10 000 [Mg]

Nie potrzeba oblicza¢ opadu pytu.




Obliczenie odleglosci, w ktorej trzeba uwzgledniaé obszary ochrony uzdrowiskowej (30x,,,,)

Maksymalna odlegto$¢ wystepowania maksymalnych stezen max(X,,) = 46,2 [m]
Emitor: emitor dachowy, planowany obiekt nr 1
Nalezy analizowac¢ obszar o promieniu 1386 m od emitora pod katem wystepowania zaostrzonych wartosci odniesienia.



